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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗ ΔΕΠΑ  

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 21.02.2019 

Τέρμα στην κοροϊδία του ΥΠΕΝ.  Η υπομονή και το κουράγιο που ζητήθηκαν από τους 

εργαζόμενους,  χθες 19.02.2019, μετά από 20 χρόνια έχουν ήδη εξαντληθεί. 

 

Στη συνάντηση με τον Υπουργό ΠΕΝ, καμία ουσιαστική δέσμευση δεν υπήρξε για τα εργασιακά 

και ειδικότερα για την απορρόφηση  των «εργολαβικών» εργαζομένων. Θολούρα και 

ανακρίβειες, μαζί με αίολες υποσχέσεις, ώστε να ροκανίζει η κυβέρνηση το χρόνο μέχρι να φέρει 

το νομοσχέδιο-καταπέλτη για ψήφιση στη βουλή στο τέλος του μήνα.  

Το Σωματείο μας, καταγγέλλει σε όλους τους εργαζόμενους την ηθική αναλγησία του Υπουργείου 

απέναντι σε αυτούς που παράγουν εδώ και περισσότερα από 20 έτη το έργο του ομίλου της 

ΔΕΠΑ. Την ίδια ώρα που για την απορρόφηση των «εργολαβικών» εργαζομένων είναι «νωρίς» και 

όλα παραπέμπονται στο απώτερο μέλλον, οι διοικήσεις των εταιρειών προχωρούν σε «δανεισμό» 

εργαζόμενων, σε προσλήψεις με απευθείας εργασιακή σχέση με ατομικές συμβάσεις, 

υποσκάπτουν τις επιχειρησιακές ΣΣΕ. Γενικά, κάνουν ό,τι θέλουν, όπως θέλουν, όποτε θέλουν, 

χωρίς νομικά κολλήματα. Όλα τα άλλα είναι δικαιολογίες σε κατεύθυνση συνολικής συμπίεσης 

των εργασιακών δικαιωμάτων. Αυτός είναι και ο λόγος για τον οποίο στη ΔΕΔΑ ενώ είναι τόσο 

προφανές πως πρέπει να λύσουν άμεσα το εργασιακό ζήτημα για τους 23 «εργολαβικούς» 

εργαζόμενους που μεταφέρθηκαν από τη ΔΕΠΑ πριν 2 χρόνια, (μία εταιρεία που έχει εξαγγείλει 

έργα 150εκ. ευρώ μέχρι το 2023 δεν μπορεί να εμφανίζει 7 άτομα ως μόνιμο προσωπικό), 

εφευρίσκουν νέες δικαιολογίες και κατηγορούν τους εργαζόμενους της ΔΕΔΑ για 

«συντεχνιασμό»! 

Τα αποτελέσματα της «απελευθέρωσης της αγοράς ενέργειας» είναι η πολιτική του Υπουργείου 

και του Υπουργού, που αδιαφορούν για τις ζωές μας, για τα δίκαια αιτήματά μας και προκλητικά 

λένε: «ασκείστε όση κριτική θέλετε».    

ΛΥΣΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΖΗΤΗΜΑ.  

ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ ΟΙ ΑΝΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΣΧΕΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΙΣ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ. 

 

ΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΥΡΙΑΝΗ ΑΠΕΡΓΙΑ.  

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟΝ ΠΥΡΓΟ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΣΤΙΣ 9:00 το πρωί.  
Μεσογείων 2 – 4, Αμπελόκηποι 


